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O nas

ADESCOM Polska Sp. z o.o. jest pro-
ducentem operatorskich i abonenckich 
rozwiązań dla telefonii VoIP (Voice over 
IP). Na polskim rynku istniejemy już ponad 
10 lat, dzięki czemu nasze produkty stały 
się dojrzałe i niezawodne. Jednocześnie 
nieustannie wzbogacamy ofertę zgodnie  
z potrzebami klientów i specyfiką polskie-
go rynku telekomunikacyjnego. ADESCOM 
dostarcza kompleksowe i sprawdzone ope-
ratorskie rozwiązania telekomunikacyjne 
dla telewizji kablowych (CATV), dostawców 
Internetu (ISP) i operatorów telekomuni-
kacyjnych. Oferujemy także systemy abo-
nenckie dla firm, hoteli, szpitali, instytucji 
publicznych, itp.

W naszej długoletniej historii dokona-
liśmy mnóstwo wdrożeń operatorskich  
i abonenckich w różnej skali i o rozmaitej 
specyfice. Pozwoliło nam to dogłębnie po-
znać i zrozumieć specyfikę polskiego rynku 
telekomunikacyjnego i dostosować się do 
polskiego prawodawstwa. Wychodząc na-
przeciw oczekiwaniom naszych klientów 
rozszerzyliśmy  ofertę, nie tylko o nowe 
produkty, ale również o doradztwo i usłu-

gi. Możemy w ten sposób optymalnie słu-
żyć naszym klientom wieloletnią praktyką  
i doświadczeniem. Wszystko razem spra-
wia, że wdrożenie telefonii przebiega 
sprawnie, efektywnie i fachowo. 

Produkty, które oferujemy powstają  
w Katowicach, gdzie znajduje się nasze 
centrum projektowe, skupiające pełny za-
kres kompetencji do implementacji techno-
logii VoIP – od projektowania sprzętu przez 
algorytmy DSP do systemów taryfikacji  
i obsługi klientów. Od początku specjalizu-
jemy się w szeroko pojętej telekomunikacji, 
obejmującej wytwarzanie zarówno sprzętu, 
jak i wysoce zaawansowanego oprogramo-
wania, włącznie z systemami operacyjnymi 
i algorytmami przetwarzania głosu.

Oferta ADESCOM obejmuje wszelkie nie-
zbędne elementy umożliwiające połączenie 
tradycyjnej telefonii, jej migrację bądź roz-
szerzenie, z nowoczesną technologią VoIP. 
Oferujemy również zaawansowany pakiet 
resellerski, oprogramowanie taryfikacyjne, 
call center, abonencki panel nagrywania 
rozmów, telefony IP oraz bramki.

Liczne wdrożenia i satysfakcja naszych 
klientów dowodzą niezawodności, solidno-
ści marki ADESCOM oraz kompleksowości 
naszych usług. Nieustannie doskonalimy 
nasze produkty, co zapewnia operatorom 
dostęp do najnowszych technologii i po-
zwala im świadczyć nowoczesną i zawsze 
aktualną usługę. Oferta ADESCOM to za-
równo standardowe platformy operatorskie 
i abonenckie, jak i dedykowane systemy 
dla najbardziej wymagających odbiorców. 
Duża ilość wdrożeń i aktywnych klientów 
gwarantuje, że systemy ADESCOM, także 
w przyszłości, będą nieustannie rozwija-
ne i dostosowywane do zmieniających się 
realiów i przyszłego prawa, jak np. wymóg 
podłączenia każdego operatora do bazy 
PLI-CBD.
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TELEFONIA VoIP 

Ze względu na bardzo rozbudowane 
możliwości systemów CTMG Premium, 
CTMG i CTMG 500, znajdują one zasto-
sowanie praktycznie w każdym środowisku, 
w którym istnieje potrzeba implementacji 
telefonii:
▪	 Świadczenie zaawansowanych i nowo-

czesnych usług głosowych dla operato-
rów:

- telewizji kablowych (CATV), 
- Internetu (ISP),
- telekomunikacyjnych.

▪	 Jako centrale abonenckie dla firm, 
hoteli, call center, instytucji, urzędów, 
obiektów użyteczności publicznej, lot-
nisk, itp.

▪	 W dedykowanych, specjalizowanych  
i unikalnych rozwiązaniach, gdyż 
jako producent systemów CTMG 
Premium, CTMG i CTMG 500, 
ADESCOM może wykonywać dowolne 
modyfikacje w celu przystosowania ich 
do całkowicie nowych zastosowań.

Tradycyjne sieci telefoniczne wymaga-
ją osobnego okablowania i zarządzania. 
Integracja telefonii z istniejącymi sieciami 
kablowymi lub internetowymi eliminuje tę 
konieczność i przynosi zarówno, operato-
rom jak i abonentom szereg korzyści:
▪	 Operatorzy mogą oferować usługi te-

lefoniczne bez konieczności dzierżawy 
łącz telefonicznych oraz ponoszenia 
nakładów inwestycyjnych na nowe łą-
cza. 

▪	 Wartość dodana usług w postaci tele-

CTMG Premium, CTMG i CTMG 500 to kompletne i pełne rozwiązania telefonii „pod klucz”. Systemy te posia-
dają wszystkie niezbędne elementy potrzebne do wdrożenia nowej usługi:
▪	 Produkty – centrale, moduły dodatkowe (np. moduł poczty głosowej), bramy medialne pozwalające na łączność  

z operatorami i klientami, oprogramowanie taryfikacyjne, rozliczeniowe i zarządzające platformą.
▪	 Usługi – instalacje i wdrożenia platform, szkolenia, serwis elementów platform oraz wsparcie techniczne na unikal-

nym poziomie bezpośrednio od producenta.
▪	 Doradztwo – korzystając z wieloletniego doświadczenia na polskim rynku telekomunikacyjnym, ADESCOM służy 

radą przy formalnościach (między innymi w UKE), wyborze i zawieraniu umów z operatorami. Ponadto w oparciu  
o wiele udanych wdrożeń opracowaliśmy scenariusz, który pozwala w sposób uporządkowany i kontrolowany wpro-
wadzić nową usługę.

fonicznych opłat abonenckich pozostaje  
u operatorów sieci a nie u obcego ope-
ratora telekomunikacyjnego.

▪	 Operatorzy mogą dowolnie kształtować 
ceny rozmów wewnątrz sieci, w tym  
także oferować rozmowy nieodpłatne.

▪	 Rozmowy zewnętrzne mogą być prze-
kierowywane do publicznej sieci telefo-
nicznej lub bezpośrednio do zewnętrz-
nych operatorów VoIP, co pozwala na 
dalszą optymalizację kosztów.

▪	 Zintegrowane usługi generują mniejsze 
koszty niż te same usługi oferowane od-
dzielnie.

▪	 Abonenci mają do czynienia z jednym 
operatorem oferującym wiele usług, co 
wpływa na uproszczenie obsługi klien-
ta.

▪	 CTMG Premium, CTMG i CTMG 
500 całościowo implementują wszyst-
kie techniczne aspekty telefonii, odcią-
żając operatorów od konieczności po-
znawania arkanów VoIP.

Poza bezpośrednimi zaletami ekono-
micznymi, CTMG Premium, CTMG 
i CTMG 500 w oczywisty sposób zwięk-
szają atrakcyjność sieci, a co za tym idzie 
polepszają możliwość pozyskania dodatko-
wych abonentów. 

CTMG Premium, CTMG i CTMG 
500 są systemami o nowoczesnej architek-
turze i modularnej budowie: mogą rosnąć 
wraz ze zwiększaniem liczby abonentów  
i dodawaniem nowych usług telefonicz-
nych. Modularna architektura umożliwia 
także dodawanie elementów nadmiarowych 
(redundantnych) w celu podniesienia nieza-
wodności.

Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom 
naszych klientów ADESCOM oferuje szko-
lenia, plany pomocy utrzymania ruchu  
i aktualizacji systemu, a posiadając bogate 
doświadczenie na polskim rynku telekomu-
nikacyjnym, służy radą podczas załatwiania 
wszelkich formalności (UKE, umowy) oraz 
pomaga w organizowaniu łączy międzyope-
ratorskich (SS7, VoIP, Internet). 

W połączeniu z nadmiarowością naszego 
systemu, zapewnia to niezawodne działanie 
oraz komfort i kompleksowość usługi.

Mając za sobą dziesiątki udanych wdrożeń na terenie całej Polski, ADESCOM posiada bogate doświadczenie w instalacji, integracji  
i uruchamianiu nowej usługi głosowej.

W trakcie wielu lat intensywnych działań, dokładnie poznaliśmy prawa jakimi rządzi się polski rynek telekomunikacyjny, jak również 
specyfikę poszczególnych regionów oraz rynków lokalnych. Jako producent systemów CTMG Premium, CTMG i CTMG 500 
dostosowujemy się do potrzeb klientów, nieustannie doskonaląc nasze produkty. 

Nasze centrale z powodzeniem pracują w największych w Polsce sieciach kablowych, u wiodących operatorów ISP, ogólnopolskich  
i lokalnych operatorów telekomunikacyjnych oraz w średnich i małych przedsiębiorstwach, urzędach i firmach.

Zgromadzona przez lata wiedza i doświadczenie jest do dyspozycji naszych klientów. Dzięki niej nowe wdrożenia przebiegają niezwy-
kle sprawnie i szybko, a nasi klienci oszczędzają wiele czasu. 

Platformy CTMG Premium, CTMG 
i CTMG 500 od lat dostarczają nowo-
czesną telefonię dla wielu dziesiątek ty-
sięcy abonentów na terenie całej Polski, 
co potwierdza ich dojrzałość, stabilność 
i nowoczesność.

Systemy telefonii VoIP – CTMG Premium, CTMG i CTMG 500 
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▪	 Podstawowe usługi telefoniczne (ze-
stawianie rozmów MGCP-MGCP oraz 
MGCP-PSTN, SIP-SIP, MGCP-SIP, 
SIP-PSTN, SIP-H.323, MGCP-H.323, 
PSTN-H.323, PSTN-PSTN, itp.)

▪	 Przenoszenie numerów (NP), do  
i z systemów CTMG Premium, CTMG 
i CTMG 500 zgodnie z obowiązującymi 
w Polsce standardami.

▪	 Numery alarmowe (112, 997, itp.).
▪	 Multirejestracja SIP (na jedno konto 

może rejestrować się więcej urządzeń).
▪	 HD-Voice – realizacja połączeń  

z użyciem szerokopasmowego kodeka 
G.722.

▪	 T.38 - obsługa protokołu T.38 dla połą-
czeń faksowych.

▪	 Realizacja połączeń wideo – wsparcie 
dla kodeków wideo H.264, H.263.

▪	 Płatności internetowe – współpraca  
z różnymi systemami płatności „on-line”.

▪	 BLF – obsługa przycisków szybkiego 
wybierania.

▪	 MSN.
▪	 CLIP – prezentacja numeru dla rozmów 

przychodzących.
▪	 CLIR – blokada prezentacji własnego 

numeru.
▪	 CFU – bezwarunkowe przekierowanie 

rozmów.
▪	 CFB – przekierowanie rozmów podczas 

zajętości.
▪	 CFNR – przekierowanie rozmów, gdy 

nie odbiera.
▪	 CFUR – przekierowanie rozmów, gdy 

nie zarejestrowany.
▪	 FWDREJ – blokada połączeń przekie-

rowanych.
▪	 ACREJ – odrzucanie połączeń anoni-

CTMG Premium, CTMG, CTMG 500

▪	 Centrex – wirtualne centrale abonen-
ckie.

▪	 Grupy wywoławcze (hunt groups). De-
finiowanie grup telefonów z różnymi 
schematami dzwonienia.

▪	 Abonencki panel nagrywania rozmów. 
Abonent może się zalogować na swoje 
konto, na którym operator udostępnia 
jego telefony lub trakty (jeżeli klient  
biznesowy jest nimi podłączony). Może 
administrować nagrania, czyli je włą-
czać, wyłączać, odsłuchiwać, kasować, 
przegrywać na dysk lokalny, itp.

▪	 IVR – zapowiedzi głosowe z zaawan-

Usługi dedykowane dla abonentów biznesowych

sowanymi możliwościami (menu, na-
grywanie, odtwarzanie, dostęp do baz 
danych, itp.). IVR jest konfigurowany 
graficznie.

▪	 Kolejkowanie rozmów.
▪	 Call center – z zaawansowanymi moż-

liwościami; między innymi, IVR, kolej-
kowanie rozmów, logowanie agentów, 
zarządzanie agentami i interfejsami do 
zewnętrznych aplikacji call center oraz 
CRM, itp. 

▪	 Pokoje konferencyjne z obsługą po-
przez panel www.

▪	 Mass dial – tworzenie i zarządzanie 

wychodzącymi kampaniami głosowymi. 
Po zestawieniu połączenia może ono 
być skierowane do zapowiedzi głoso-
wych, agentów call center, itp.

▪	 Mass fax – tworzenie i zarządzanie 
wychodzącymi kampaniami faksowymi. 
Poprzez panel www można zaimporto-
wać plik oraz bazę numerów. Bieżący 
podgląd kampanii, zarządzanie cza-
sem, w którym faksy mają być nadawa-
ne.

▪	 i wiele innych...

Wybrane usługi abonenckie

mowych (bez prezentacji numeru wy-
wołującego).

▪	 DND – nie przeszkadzać.
▪	 CW – połączenia oczekujące.
▪	 ACT – transfer połączenia z konsulta-

cją.
▪	 BCT – transfer połączenia bez konsul-

tacji, tak zwany „ślepy transfer”.
▪	 TPC – konferencyjne połączenia trój-

stronne.
▪	 OCB – blokada połączeń wychodzą-

cych przez abonenta. Każdy abonent 
może korzystać z 10 poziomów blokad 
(od najmniejszych restrykcji po blokadę 
wszystkich rozmów).

▪	 Usługi lokalizacyjne – na podstawie  
miasta/gminy/powiatu centrala automa-
tycznie kieruje połączenia na odpowied-
nie numery alarmowe (np. 112) właściwe 
dla danej lokalizacji. Lista numerów jest 
importowana z oficjalnie publikowanego 
przez UKE spisu.

▪	 Call pickup – zbieranie rozmów z innego 
telefonu. W systemie można konfiguro-
wać grupy w ramach których abonenci 
mogą przejmować rozmowy.

▪	 Administracyjne ograniczanie rozmów 
wychodzących – np. blokada numerów 
premium (700, itp.).

▪	 Budzenie jednokrotne.
▪	 Budzenie wielokrotne.
▪	 Gorąca linia – automatyczne wybiera-

nie numeru po podniesieniu słuchawki.
▪	 Wybieranie skrócone (speed dial). Do-

stępne są listy 10 (skrót jednocyfrowy) 
i 100 (skrót dwucyfrowy) numerowe.

▪	 Limitowanie maksymalnego czasu trwa-
nia połączenia. Możliwe jest ustawianie 
czasu globalnego oraz dla każdego 

abonenta indywidualnie.
▪	 Poczta głosowa.
▪	 Automatyczne powiadomienia o nowej 

poczcie głosowej.
▪	 V2M – voice-to-mail – wysyłanie nowej 

poczty głosowej jako załącznik elektro-
nicznej poczty e-mail.

▪	 V2W – voice-to-web – odsłuchiwa-
nie poczty głosowej oraz zarządzanie 
skrzynką (wiadomości powitalne, kaso-
wanie wiadomości, itp.) poprzez panel 
www.

▪	 F2M – fax-to-mail – odbieranie faksów 
i wysyłanie ich jako załącznik elektro-
nicznej poczty e-mail.

▪	 F2W – fax-to-web – podgląd faksów  
i dostęp do nich poprzez panel www.

▪	 W2F – web-to-fax – wysyłanie faksów 
poprzez portal abonencki.

▪	 Nagrywanie rozmów – możliwość na-
grywania rozmów zarówno na traktach 
jak i terminalach abonenckich.

▪	 Biling „phoneline” – odsłuchiwanie sta-
nu rachunku przez telefon.

▪	 Biling „on-line” – biling dostępny po-
przez stronę www.

▪	 Limitowanie połączeń: limit odnawialny  
i limit „do wyczerpania” (prepaid).

▪	 Dźwiękowe ostrzeganie o kończącym 
się limicie kwotowym. Limit ten może 
być ustawiany przez abonenta.

▪	 Pokoje konferencyjne z obsługą przez 
panel www.

▪	 Taryfikacja.
▪	 Fakturowanie.
▪	 PLI-CBD – realizacja funkcjonalności 

połączenia z PLI-CBD zgodnie z wy-
mogami UKE.

▪	 i wiele innych...

FUNKCJONALNOŚĆ
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Jest naturalną konsekwencją implementacji bram, jako autonomicznych elementów systemu. W przypadku zastosowania więcej niż 
jednej bram i wystąpienia awarii, zmniejsza się jedynie ilość wykonywanych jednocześnie rozmów. Możliwość prowadzenia rozmów do 
PSTN pozostaje tak długo, jak długo pracuje przynajmniej jeden moduł CTG 120.

Nadmiarowość modułów CTG 120

Każdy element systemu CTMG Premium i CTMG jest wypo-
sażony w 2 porty ETH. W przypadku awarii jednego interfejsu, praca 
jest automatycznie kontynuowana na drugim porcie, a fakt awarii jest 
odnotowany w bazie danych, co umożliwia usunięcie przyczyny.

Nadmiarowość portów

Ponieważ funkcjonalność systemu została rozdzielona na osob-
ne moduły, istnieje możliwość wyniesienia ich do różnych fizycz-
nych lokalizacji. Odnosi się to zarówno do modułów głównych, jak  
i zapasowych. W takim przypadku, podczas losowego zadziałania siły 
wyższej (powódź, pożar, uderzenie pioruna, itp.) system może funk-
cjonować nadal bez zakłóceń.

Nadmiarowość geograficzna

NADMIAROWOŚĆ
Nasze produkty

System CTMG Premium i CTMG można rozbudować o zapasowe moduły CTM 40000R i CTM 40007R oraz CTM 5000R  
i CTM 5007R, które monitorują moduły centralowe. Pracują one w trybie „gorącej rezerwy”, co oznacza, że nieustannie monitorują pra-
cę modułów głównych, kopiują ich konfigurację a w przypadku wystąpienia awarii przejmują ich zadania. Ponieważ cały proces przebiega 
automatycznie, zapewnia minimalizację braku czasu świadczonych usług telefonicznych. Czas podjęcia pracy przez moduł zapasowy 
zamyka się w kilkudziesięciu sekundach. Dzięki zastosowanej technologii moduł zapasowy potrafi monitorować pracę większej liczby 
modułów głównych.

Nadmiarowość modułów CTM 40000/40007 i CTM 5000/5007
Nadmiarowość (redundancja)

Operatorzy Abonenci
SIP MGCP

H.323 SIP

DSS1 
(w połączeniu z CTG 120/CTMG 500)

DSS1 
(w połączeniu z CTG 120/CTMG 500 

lub terminalami BRI)

SS7/C7
(w połączeniu z CTG 120/CTMG 500)

PROTOKOŁY
Protokoły komunikacyjne systemów

Router

LAN 1

LAN 2

Nx CTG 120

CTM 5000R/CTM 5007R
CTM 40000R/CTM 40007R

CTM 5000/CTM 5007
CTM 40000/CTM 40007

PSTN

W tabeli poniżej zostały przedstawione protokoły komunikacyjne obsługiwane przez systemy CTMG Premium, CTMG oraz 
CTMG 500. Od strony operatorskiej („Operatorzy”) można podłączyć fizyczne trakty E1 (w połączeniu z CTG 120/CTMG 500) jak  
i wirtualne trakty IP. Służą one do wymiany ruchu z innymi operatorami. Natomiast strona abonencka („Abonenci”) to różnego rodzaju 
terminale końcowe, takie jak: modemy kablowe, telefony IP, itp. Dużych abonentów biznesowych można podłączyć również za pomocą 
interfejsu ISDN PRA (trakt E1 z sygnalizacją DSS1) oraz interfejsu ISDN BRA (2B+D), korzystając z odpowiednich terminali.

Systemy pozwalają na dowolne transferowanie ruchu głosowego pomiędzy operatorami i abonentami z wykorzystaniem wszystkich 
wymienionych powyżej protokołów sygnalizacyjnych. Moduł centralowy automatycznie dokonuje ich translacji w dowolnej konfiguracji.  
W konsekwencji można podłączyć abonentów indywidualnych i biznesowych praktycznie wszystkimi, popularnie używanymi interfejsami, 
a rozmowy od nich wychodzące  terminować do wszystkich operatorów optymalizując w ten sposób jakość, koszty i dostępność usługi. 
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PAKIET RESELLERSKI

Wybrane funkcje panelu abonenta

Wybrane funkcje panelu resellera

▪	 Indywidualne konto do systemu dla każ-
dego resellera z możliwością dostoso-
wania wyglądu.

▪	 Hierarchia resellerów (reseller może 
mieć swoich podrzędnych resellerów).

▪	 Zarządzanie klientami – dodawanie, 
edycja, usuwanie klienta, zarządzanie 
usługami abonenta.

▪	 Tworzenie i zarządzanie własnymi cen-
nikami.

▪	 Podgląd bilingów, filtrowanie ich i eks-
port do pliku.

▪	 Statystyki połączeń.
▪	 Fakturowanie.
▪	 Mailing – wysyłka wiadomości do pod-

resellerów i klientów, edytor wiadomo-

ści, automatyzacja wysyłania, historia, 
itp.

▪	 Diagnostyka własnych klientów.
▪	 Provisioning urządzeń abonenckich.
▪	 Elastyczny interfejs zewnętrzny, umoż-

liwiający między innymi: pobieranie da-
nych bilingowych, aktywację, zarządza-
nie kontami abonenckimi i usługami, 
itp.

▪	 Indywidualne konto do systemu dla każ-
dego abonenta. Abonent może tworzyć 
dodatkowe konta z różnymi uprawnie-
niami.

▪	 Podgląd billingu.
▪	 F2W – fax-to-web – prezentacja faksów 

w panelu.
▪	 F2M – fax-to-mail – odbieranie faksów 

i wysyłanie ich jako załącznik elektro-
nicznej poczty e-mail.

▪	 W2F – web-to-fax – wysyłanie faksów 
poprzez portal abonencki.

▪	 V2W – voice-to-web – poczta głosowa 
dostępna z poziomu panelu umożliwia 
odsłuch wiadomości, wgrywanie włas-
nej zapowiedzi.

▪	 Książka telefoniczna.
▪	 Możliwość zarządzania własnymi usłu-

gami.
▪	 Nagrywanie rozmów i zarządzanie nimi.

▪	 Rozbudowane funkcjonalności konfe-
rencji – pokoje konferencyjne, itp.

▪	 IVR – graficzne tworzenie.
▪	 Call center – kolejkowanie połączeń, 

logowanie agentów, itp.
▪	 Mass dial – dzwonienie masowe. Po 

odebraniu i odsłuchaniu wiadomości 
abonent może z wykorzystaniem kla-
wiatury telefonu połączyć się z agen-
tem.

Jest to zaawansowany pakiet funkcjonal-
ności dodatkowych dla systemów CTMG 
Premium, CTMG i CTMG 500, po-
zwalający operatorom na posiadanie resel-
lerów swoich usług głosowych. Reseller nie 
potrzebuje własnej platformy, gdyż wszyst-
kich narzędzi dostarcza mu operator. 

Do najważniejszych funkcjonalności 
otrzymywanych przez resellera można za-
liczyć:

▪	 kreowanie i zarządzanie swoimi abo-
nentami, ich usługami, itp.,

▪	 swobodne tworzenie własnych taryf  
z zaawansowanymi możliwościami,

▪	 provisioning terminali abonenckich,
▪	 system CRM umożliwiający między 

innymi: naliczanie opłat, fakturowanie 
i rozliczenie,

▪	 panel abonenta, który graficznie może 
być dostosowany do marki resellera,

▪	 możliwość posiadania swoich reselle-
rów,

▪	 mechanizm rozliczenia z operatorem/
resellerem nadrzędnym oraz z abo-

nentami i własnymi resellerami.
Operator, posiadający funkcjonalość 

resellerską na swojej platformie CTMG 
Premium, CTMG lub CTMG 500, 
może nawiązywać współpracę z:

▪	 mniejszymi operatorami, którzy nie 
posiadają własnej platformy,

▪	 integratorami, którzy chcą odsprze-
dawać usługi głosowe dla firm, hoteli, 
instytucji, itp.,

▪	 dużymi lub wielooddziałowymi firma-
mi.

Nasze produkty
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Nasze produkty
TARYFIKACJA

Uważnie wsłuchiwaliśmy się w życze-
nia, sugestie i pomysły, które pozwoliłyby 
klientom na sprawniejszą organizację pracy 
oraz znacznie zwiększyły konkurencyjność 
oferowanej przez nich usługi. Na tej podsta-
wie stworzyliśmy nasz własny nowoczesny 
produkt – BillBox. 

Jest on zintegrowany z pozostałymi sy-
stemami ADESCOM, a jego bogate moż-
liwości można podzielić na kilka głównych 
części:

▪	 Gromadzenie i zarządzanie danymi 
abonenckimi.

▪	 Taryfikacja.
▪	 Fakturowanie.
▪	 Płatności internetowe w trybie „on-

line”.
▪	 Rozliczenia operatorskie.
▪	 Sterowanie centralą.
▪	 Panel abonenta – samodzielne zarzą-

dzanie usługami przez abonenta.
▪	 Interfejsy do zewnętrznych systemów 

(np. CRM).

BillBox spełnia wszystkie wymogi sta-
wiane przed nowoczesnym systemem tary-
fikacyjnym:

▪	 bardzo duża wydajność i szybkość ta-
ryfikacji,

▪	 tworzenie rozbudowanych i zaawan-
sowanych planów taryfowych,

▪	 wymogi ustawowe nakładane na ope-
ratorów,

▪	 dostęp do bilingów oraz zarządzania 
usługami w trybie „on-line”,

▪	 taryfikacja w trybie przedpłaconym 
– prepaid,

▪	 intuicyjna i łatwa obsługa.
Taryfy, które można konfigurować za po-

mocą oprogramowania BillBox, charakte-
ryzują się następującymi właściwościami:

▪	 Elastyczny podział tygodnia.
▪	 Podział doby do 24 okresów. Dla każ-

dego okresu można osobno konfiguro-
wać:
-	 zmienne interwały naliczania (np. 

sekundowe, minutowe, mieszane),

-	 opłaty za rozpoczęcie rozmowy,
-	 jednorazową opłatę za połączenie,
-	 połączenia darmowe.

▪	 Darmowe minuty na frakcje (np. lo-
kalne i krajowe), kierunki (np. strefa 
32), zdefiniowane numery (darmowe 
numery), do operatorów :
-	 z kumulacją za zadany okres, 

konfigurowany przez operatora,
-	 rozliczane na jeden lub więcej nu-

merów telefonicznych abonenta 
(np. pula minut na wszystkie nu-
mery firmowe).

▪	 Darmowe użycie usługi (IVR).
▪	 Pakiet kwotowy (np. w ramach abona-

mentu 50 zł miesięcznie do wykorzy-
stania na rozmowy krajowe).

▪	 Rozliczanie usług abonamentowych 
(np. opłata miesięczna za korzystanie 
z usługi IVR).

▪	 Usprawnienia dla numerów przenie-
sionych.

▪	 Wiele innych...

BillBox to nowoczesne podejście do taryfikacji. Jest to pakiet oprogramowania, które pozwala operatorom szybko i sprawnie 
rozwiązać kwestie finansowe w telefonii. Powstał na bazie naszych doświadczeń oraz długoletniej praktyki na rynku operatorskim. Od 
wielu lat gromadziliśmy uwagi naszych klientów odnośnie stosowanych przez nich rozwiązań taryfikacyjnych, ich mankamentów oraz 
problemów w codziennym użytkowaniu.

Wraz z centralami produkcji ADESCOM, BillBox umożliwia rozliczanie rozmów na zasadzie przedpłaty. Abonent po dokonaniu wpła-
ty na swoje konto może wykorzystać tą sumę na rozmowy lub usługi, które po wyczerpaniu środków są automatycznie blokowane. 

Dzięki opcji przelewów internetowych „on-line”, dostępnych w BillBox’ie, abonent może natychmiast doładować swoje konto i kon-
tynuować korzystanie z usług. Dodatkowo BillBox umożliwia rozliczanie rozmów za pomocą limitu odnawialnego. Polega to na auto-
matycznym przypisaniu abonentowi, na początku każdego okresu rozliczeniowego, określonej kwoty, którą może wykorzystać do końca 
tego okresu. Dzięki temu, abonent jest chroniony przed nieumyślnym lub nieświadomym wygenerowaniem sobie nadmiernych kosztów 
(np. dzwonienie na numery „700”), a operator ma możliwość zabezpieczenia się przed nadużyciami ze strony nierzetelnych klientów.

Prepaid i limitowanie rozmów

BillBox jest dedykowany do zastosowań operatorskich, dlatego poza rozliczaniem usług świadczonych abonentom, umożliwia rozli-
czenie z operatorami, do których terminowany jest ruch telefoniczny i którzy pośredniczą w jego wymianie. Przy pomocy oprogramowa-
nia BillBox można rozliczać zarówno ruch wychodzący jak i przychodzący.

Rozliczenia operatorskie

Przy użyciu przeglądarki www, abonent ma możliwość podglądu swojego bilingu oraz zarządzania usługami (np. włączanie/wyłącza-
nie prezentacji numeru CLIP), wysyłania i odbierania faksów (fax-to-web i web-to-fax), odsłuchiwania wiadomości z poczty głosowej, 
nagrywania rozmowy i wiele innych.

Panel abonenta

BillBox jest ściśle zintegrowany z pozostałymi produktami ADESCOM, w tym z centralami CTMG. Wszelkie zmiany w konfiguracji lub 
stanie usług abonenta, wykonane za pośrednictwem BillBox’a, automatycznie znajdują swoje odzwierciedlenie w centrali.

Sterowanie centralą

W praktyce platformy ADESCOM działają w różnorodnych środowiskach i są kompatybilne z wieloma zewnętrznymi systemami. Dzieje 
się to za sprawą opracowanych przez nas mechanizmów i interfejsów, które umożliwiają integrację na niemal każdym poziomie. Mechani-
zmy te korzystają z popularnych standardów i protokołów, takich jak: SNMP, SQL, Web Services (SOAP), itp. Dzięki temu operator może 
korzystać ze swojego systemu CRM, a taryfikację i rozliczanie telefonii pozostawić oprogramowaniu BillBox.

Interfejsy
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Rozwiązania dla PLI-CBD
Nasze produkty

Abonencki Panel Nagrywania Rozmów 
Nasze produkty

Platforma Lokalizacyjno-Informacyjna z Centralną Bazą Danych (PLI-CBD) jest zarządzana, zgodnie z ustawą, 
przez Prezesa UKE. Została stworzona do realizacji dwóch celów: lokalizacji zakończenia sieci (telefonu) na potrzeby służb ratunkowych 
(połączenie na nr 112 lub inny numer alarmowy) oraz realizacji procesu przenoszenia numeracji.

Rozwiązanie ADESCOM dla PLI-CBD składa się z dwóch części:
▪	 „Lokalizacja” – moduł ten realizuje ustawowy obowiązek przekazywania UKE informacji dotyczących lokalizacji zakończenia sieci, 

z którego zostało wykonane połączenie do numeru alarmowego "112" albo innego numeru alarmowego.
▪	 „NP” – number portability, czyli przenoszenie numerów – moduł ten realizuje procedury i wymianę danych z PLI-CBD zdefinio-

wane dla przenoszenia numeracji. Służy automatyzacji procesów związanych z przeniesieniem, czyli składaniu wniosków, ich 
potwierdzaniu, weryfikacji, itp. W zastosowaniu z pozostałymi produktami ADESCOM, automatycznie odbywa się rekonfiguracja 
centrali, planów taryfowych i kierowanie ruchem. W miarę rozwoju PLI-CBD zostaną udostępnione dodatkowe informacje, w tym  
o bieżących przeniesieniach innych operatorów. Umożliwi to aktualizacje taryf oraz zaawansowane kierowanie ruchem na podsta-
wie położenia numeru docelowego. W momencie udostępnienia przez PLI-CBD kompletnej bazy danych numerów przeniesionych, 
pakiet zapewni pełną aktualizację taryf oraz kierowanie ruchem także dla numerów, które zostały już wcześniej przeniesione.

Rozwiązanie dla PLI-CBD może działać w dwóch wariantach:
▪	 Jako niezależne oprogramowanie współpracujące z zewnętrznymi systemami CRM/taryfikacyjnymi, gdzie istnieje możliwość takiej 

konfiguracji, aby dane z tych systemów były pobierana całkowicie automatycznie. 
▪	 Jako oprogramowanie zintegrowane z pozostałymi elementami systemów telefonii ADESCOM (taryfikacja, panel resellerski, cen-

trala) oferując przy tym dodatkowe możliwości, w postaci automatycznej aktualizacji taryf, kierowania ruchem, itp.

Abonencki Panel Nagrywania Rozmów (APNR) daje operatorom możliwość oferowania swoim abonentom usługi nagry-
wania rozmów. Operator konfiguruje i udostępnia abonentowi panel www, na którym określa na jakich numerach lub traktach abonent 
będzie uruchamiał oraz zarządzał nagraniami. APNR umożliwia nagrywanie rozmów na:

▪	 numerach telefonicznych skonfigurowanych np. na bramkach IP lub telefonach IP,
▪	 traktach udostępnianych przez operatora (np. trakt łączący centralę abonenta z platformą CTMG). Nagrywanie jest możliwe za-

równo na traktach IP (SIP-trunk, H.323) jak i E1 (ISDN PRA, DSS1, SS7). Operator może określić zakres i ilość nagrywanych 
rozmów.

Abonent po zalogowaniu się do portalu może:
▪	 konfigurować (włączać/wyłączać), udostępnione mu wcześniej przez operatora, numery i/lub trakty, na których rozmowy będą 

nagrywane,
▪	 zarządzać nagranymi rozmowami – pobierać, kasować, wyszukiwać,
▪	 odsłuchiwać nagrane rozmowy.

Call Center
Nasze produkty

Kolejnym produktem ADESCOM jest aplikacja dedykowana dla obsługi Call Center. Umożliwia ona operatorom:
▪	 tworzenie i obsługę telefonicznych kampanii wychodzących,
▪	 kolejkowanie rozmów,
▪	 obsługę agentów call center,
▪	 zaawansowane menu zapowiedzi głosowych (IVR) pozwalające na implementację bardzo rozbudowanych infolinii.
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SYSTEM CTMG PREMIUM 

CTMG Premium jest odpowiedzią na rozwój rynku telekomunikacyjnego oraz jego rosnące zapotrzebowania na 
coraz większe i bardziej produktywne systemy. Jest to największy i najbardziej wydajny system produkcji ADESCOM.  
Może on obsługiwać wiele setek tysięcy abonentów, a dzięki swojej modularnej budowie może być łatwo rozbudowywany 
do potrzeb operatorów. 

 Podstawowym składnikiem  systemu jest moduł centralowy CTM 40000 lub CTM 40007.  Każdy taki pojedynczy 
moduł może obsługiwać 40 000 abonentów i przeprowadzać ponad 3000 jednoczesnych rozmów. Moduły są liniowo 
skalowalne, dzięki czemu łatwo tworzą systemy obsługujące 200tys. abonentów i więcej.

Modularna budowa systemu CTMG Premium

Webmanager – narzędzie administracyjne

Służy do konfiguracji, administrowania i zarządzania całym systemem CTMG Premium. Jest oparty na mechanizmach www i może 
być obsługiwany z dowolnej przeglądarki.

AdePhone

Oprogramowanie typu Softphone umożliwiające zestawianie rozmów telefonicznych bezpośrednio z komputera. Jego cechą charak-
terystyczną jest szata graficzna, która może być dostosowana do potrzeb operatora oraz skuteczne zabezpieczenie przed nieautoryzo-
wanym użyciem .

Baza danych

Przechowuje całą konfigurację systemu. Jeżeli w systemie istnieje jeden moduł CTM 40000 lub CTM 40007, to baza może być 
umiejscowiona bezpośrednio na nim. W przypadku gdy modułów jest więcej, istnieje możliwość zlokalizowania jej na osobnej maszynie, 
bądź na jednym z modułów centralowych.

Moduły nadmiarowe CTM 40000R oraz CTM 40007R

Zapewniają ciągłość świadczenia usług. Każdy moduł CTM 40000R/40007R monitoruje pracę jednego lub większej ilości modu-
łów centralowych CTM 40000 lub CTM 40007, a w przypadku wystąpienia jego awarii automatycznie przejmuje jego zadania. W ten 
sposób możliwe jest realizowanie nadmiarowości 1 do 1 (1 moduł CTM 40000R/40007R na każdy moduł CTM 40000/40007), 
lub 1 do n (1 moduł CTM 40000R/40007R na każde n modułów CTM 40000/40007). Moduł CTM 40007R realizuje nad-
miarowość zarówno modułów CTM 40000 jak i CTM 40007. Natomiast CTM 40000R współpracuje jedynie z modułami  
CTM 40000.

Brama medialna CTG 120

Brama medialna CTG 120 odpowiada za łączność całego syste-
mu z publiczną siecią telefoniczną PSTN poprzez interfejsy E1. 

Obsługuje ona zarówno protokoły abonenckie DSS1, jak i mię-
dzyoperatorskie SS7. Pozwala to na wymianę ruchu telefonicznego  
z innymi operatorami oraz przenoszenie numerów (NP). Ponadto 
brama realizuje tłumienie echa oraz kompresję głosu na wszystkich 
kanałach jednocześnie. Pojedyncza CTG 120 pozwala na zesta-
wianie do 120 rozmów telefonicznych.

Moduły centralowe CTM 40000 oraz CTM 40007

Moduły CTM 40000 i CTM 40007 to najważniejsze skład-
niki systemu CTMG Premium. Są one odpowiedzialny za ze-
stawianie rozmów, kierowanie ruchem telefonicznym, zarządzanie 
kontami abonenckimi oraz realizowanie usług. Moduł CTM 40007, 
w stosunku do CTM 40000, jest rozszerzony o funkcjonalność 
SS7/C7.

Webmanager Bazy Danych

ETH Switch AdePhone

IP Terminals

Taryfikacja/CRM

Moduğy centralowe
CTM 40000/CTM 40007

Moduğy nadmiarowe
CTM 40000R/CTM 40007R

Bramy medialne CTG 120
(E1, SS7, DSS1)

Pakiet resellerski

Abonencki Panel Nagrywania Rozmów

Taryfikacja, Pakiet resellerski, APNR

Są to opcjonalne moduły systemu CTMG Premium. Dokładnie zostały opisane na stronach 5,6 i 7.
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SYSTEM CTMG 

System CTMG może się składać z jednego lub większej ilości przedstawionych poniżej komponentów. Podsta-
wowym i nieodzownym składnikiem każdego systemu jest moduł centralowy CTM 5000 lub CTM 5007. Pozostałe 
moduły są opcjonalne i zależą od docelowej konfiguracji systemu.

Taka modularna budowa umożliwia operatorom dopasowanie systemu do własnych potrzeb oraz optymalizację kosz-
tów. W przyszłości pozwala na stopniową rozbudowę systemu w miarę przyrostu liczby abonentów, potrzeby wdrażania 
nowych usług oraz podłączania kolejnych interkonektów (połączeń międzyoperatorskich), czy zwiększania niezawodno-
ści systemu (redundancja).

Modularna budowa systemu CTMG

Moduł centralowy CTM 5000 lub CTM 5007 to podstawowy 
składnik systemu. Jest on odpowiedzialny za zestawianie rozmów, 
kierowanie ruchem telefonicznym, zarządzanie kontami abonen-
ckimi oraz realizowanie usług. Moduł CTM 5007, w stosunku do  
CTM 5000, jest rozszerzony o funkcjonalność SS7/C7.

Moduły centralowe CTM 5000 oraz CTM 5007

Brama medialna CTG 120

Webmanager Bazy Danych

ETH Switch AdePhone

IP Terminals

Moduğy nadmiarowe
CTM 5000R/CTM 5007R

Bramy medialne CTG 120
(E1, SS7, DSS1)

Moduğy poczty
gğosowej VMS 5000

Pakiet resellerski

Abonencki Panel Nagrywania Rozmów

Moduğy centralowe
CTM 5000/CTM 5007

Taryfikacja/CRM

AdePhone

Oprogramowanie typu Softphone umożliwiające zestawianie rozmów telefonicznych bezpośrednio z komputera. Jego cechą charak-
terystyczną jest szata graficzna, która może być dostosowana do potrzeb operatora oraz skuteczne zabezpieczenie przed nieautoryzo-
wanym użyciem .

Brama medialna CTG 120 odpowiada za łączność całego sy-
stemu z publiczną siecią telefoniczną PSTN poprzez interfejsy E1. 
Obsługuje ona zarówno protokoły abonenckie DSS1, jak i między-
operatorskie SS7. Pozwala to na wymianę ruchu telefonicznego  
z innymi operatorami oraz przenoszenie numerów (NP). 

Ponadto brama realizuje tłumienie echa oraz kompresję głosu na 
wszystkich kanałach jednocześnie. Pojedyncza CTG 120 pozwala 
na zestawianie do 120 rozmów telefonicznych.

Moduł poczty głosowej VMS 5000

Na nim realizowana jest usługa poczty głosowej – nagrywanie i odtwarzanie wiadomości, wysyłanie ich poprzez e-mail, itp.

Moduły nadmiarowe CTM 5000R oraz CTM 5007R

Zapewniają ciągłość świadczenia usług. Każdy moduł CTM 5000R/5007R monitoruje pracę jednego lub większej ilości modułów 
centralowych CTM 5000 lub CTM 5007, a w przypadku wystąpienia jego awarii automatycznie przejmuje jego zadania. W ten sposób 
możliwe jest realizowanie nadmiarowości 1 do 1 (1 moduł CTM 5000R/5007R na każdy moduł CTM 5000/5007), lub 1 do n (1 mo-
duł CTM 5000R/5007R na każde n modułów CTM 5000/5007). Moduł CTM 5007R realizuje nadmiarowość zarówno modułów 
CTM 5000 jak i CTM 5007. Natomiast CTM 5000R współpracuje jedynie z modułami CTM 5000.

Baza danych
Przechowuje całą konfigurację systemu. Jeżeli w systemie istnieje jeden moduł CTM 5000 lub CTM 5007, to baza może być 

umiejscowiona bezpośrednio na nim. W przypadku gdy modułów jest więcej, istnieje możliwość zlokalizowania jej na osobnej maszynie, 
bądź na jednym z modułów centralowych.

Webmanager – narzędzie administracyjne

Służy do konfiguracji, administrowania i zarządzania całym systemem CTMG. Jest oparty na mechanizmach www i może być obsłu-
giwany z dowolnej przeglądarki.

Taryfikacja, Pakiet resellerski, APNR

Są to opcjonalne moduły systemu CTMG. Dokładnie zostały opisane na stronach 5,6 i 7.
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Modularna budowa systemu CTMG 500
SYSTEM CTMG 500 

Podobnie jak w systemie CTMG, modularna budowa umożliwia 
operatorom dopasowanie systemu do własnych potrzeb oraz opty-
malizację kosztów. 

Możliwa jest dalsza rozbudowa systemu w miarę przyrostu liczby 
abonentów, potrzeby wdrażania nowych usług oraz podłączania ko-
lejnych interkonektów.

W kompaktowej obudowie system CTMG 500 oferuje pełną 
funkcjonalność, niezbędną do świadczenia profesjonalnych i nowo-
czesnych usług telefonicznych.

CTMG 500 to doskonałe rozwiązanie dla klientów, którzy szyb-
ko i sprawnie chcą wdrożyć telefonię.

Funkcjonalność tych modułów jest identyczna jak w dużym systemie CTMG opisanym wcześniej, jednakże są one zaimplementowane 
na module CTMG 500M.

Elastyczność CTMG 500 pozwala także na integrację z zewnętrznymi systemami.

Pozostałe moduły systemu CTMG 500

Moduły poczty głosowej Baza danych Webmanager

Abonencki panel nagrywania rozmów Taryfikacja/CRM/Pakiet resellerski AdePhone

Moduł centralowy CTMG 500M

Jest podstawowym składnikiem systemu CTMG 500. Podobnie jak CTM 5000 i CTM 5007 odpowiada za zestawianie rozmów, 
kierowanie ruchem telefonicznym, implementację usług abonenckich i zarządzanie kontami. Dodatkowo realizuje funkcjonalność poczty 
głosowej, taryfikacji, rozliczeń, panelu abonenckiego i bazy danych. 

Brama medialna CTMG 500

Brama medialna CTMG 500, podobnie jak CTG 120, jest odpowiedzialna za zapewnienie łączności całego systemu z publiczną 
siecią telefoniczną PSTN poprzez interfejsy E1. Obsługuje zarówno protokoły abonenckie DSS1, jak i międzyoperatorskie SS7. 

Pozwala to na wymianę ruchu telefonicznego z innymi operatorami oraz przenoszenie numerów (NP.). Ponadto realizuje tłumienie 
echa oraz kompresję głosu na wszystkich kanałach jednocześnie. Pojedyncza brama pozwala na zestawianie do 120 rozmów telefo-
nicznych.

W porównaniu z dużym systemem, CTMG 500 charakteryzuje się kompaktową obudową, w której integruje  
funkcjonalności, realizowane w dużym systemie przez osobne moduły. Do nich należy zaliczyć pocztę głosową, taryfi-
kację i rozliczenia, zarządzanie abonentami, panele abonenckie i usługi. 

System CTMG 500 może się składać jednego lub większej ilości przedstawionych poniżej komponentów. Podsta-
wowym i nieodzownym składnikiem jest moduł centralowy CTMG 500M. Pozostałe moduły są opcjonalne.

Internetowa centrala telefoniczna CTMG 500 to mniejszy odpowiednik dużej platformy CTMG. Składa się z dwóch podstawowych 
modułów: centrali CTMG 500M oraz bramy medialnej CTMG 500. System CTMG 500 został stworzony z myślą o średnich  
i małych operatorach telewizji kablowej (CATV) oraz operatorach internetowych (ISP), małych i średnich przedsiębiorstwach, hotelach, 
zarządcach nieruchomości, urzędach, organizacjach użytku publicznego, itp.

Webmanager Bazy Danych

ETH Switch AdePhone

IP Terminals

Taryfikacja/CRM

Pakiet resellerski

Abonencki Panel Nagrywania Rozmów

Moduğy CTMG 500Moduğy CTMG 500M
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MODUŁY CTMG PREMIUM
Nasze produkty

Ponadto, w zależności od wielkości sy-
stemu, liczby obsługiwanych kont i połą-
czeń, mogą realizować dodatkowe funkcje:

▪	 baza danych konfiguracji systemu  
i program do zarządzania Webmana-
ger,

▪	 Fax-to-mail, web-to-fax,
▪	 panel abonencki, w szczególności pa-

nel nagrywania rozmów.
Moduł CTM 40007, w stosunku do  

CTM 40000, jest rozszerzony o funkcjo-
nalność SS7/C7. Podstawowe cechy modu-
łów CTM 40000 i CTM 40007:

▪	 obsługa do 40000 abonentów na każ-
dym module,

▪	 nawiązywanie do 3000 jednoczes-
nych rozmów na moduł,

▪	 współpraca z modemami i telefonami 
zgodnymi ze standardem MGCP oraz 
SIP,

▪	 kompletne rozwiązanie telefonii,
▪	 współpraca z bramami CTG 120,
▪	 interfejs do innych sieci VoIP (H.323/

SIP),

▪	 4 interfejsy E1 na bramę.
▪	 120 równoczesnych połączeń do pub-

licznej sieci telefonicznej PSTN.
▪	 Możliwość modularnej rozbudowy  

o kolejne bramy.
▪	 Kompatybilność z modemami i telefo-

nami zgodnymi ze standardem MGCP 
i SIP:
–	 Sygnalizacja SS7: Q.761-764, 

Q.767
–	 Sygnalizacja: ISDN PRI: Q.931, 

Q.921
–	 Warstwa elektryczna zgodna  

z ITU-T G.703
–	 Kompresja głosu ITU G.711 law/A-

law, iLBC

–	 Tłumienie echa zgodne z ITU 
G.165/168

–	 Automatyczna adaptacja do trybu 
głosowego i faksu.

▪	 Możliwość ustawiania CRC.
▪	 Konfigurowanie CPT (Call progres to-

nes), LEC (tłumienie echa) i detekcję 
DTMF.

▪	 w standardzie realizacja zaawanso-
wanych usług telefonicznych,

▪	 niezawodność wynikająca z nadmia-
rowej architektury,

▪	 i wiele innych...

Podstawowe cechy bram CTG 120

▪	 Łatwość podłączania urządzeń rezer-
wowych.

▪	 Współpraca z modułami centralowy-
mi CTM 40000, CTM 40007 oraz 
CTM 5000, CTM 5007.

▪	 Zaawansowany sprzęt z niezawodną 
technologią DSP.

▪	 Solidność i stabilność działania.
▪	 Mała obudowa: 19” 1U.

Moduły CTM 40000 i CTM 40007 to najważniejsze składniki systemu CTMG Premium. Ich podstawowe zadania to:
▪	 komutacja – zestawianie rozmów i kierowanie ruchem telefonicznym,
▪	 zarządzanie kontami abonenckimi,
▪	 realizacja usług abonenckich.

Brama VoIP – CTG 120
Brama CTG 120 jest opcjonalnym modułem systemów CTMG Premium i CTMG. Jest ona jednak niezbęd-

na aby połączyć wewnętrzną sieć telefoniczną VoIP z zewnętrzną, publiczną siecią telefoniczną PSTN, która działa  
w standardach SS7/C7 oraz ISDN PRA (protokół DSS1). Od strony PSTN, pojedyncza brama CTG 120 posiada do 4 
elektrycznych styków E1. Od strony sieci IP, są to dwa interfejsy Ethernet 100Mbs. 

Dualność interfejsów Ethernetowych jest 
wykorzystywana dla zwiększenia odporno-
ści bram na awarie sieci IP – redundancja 
portów. 

Bramy posiadają automatyczny mecha-
nizm uaktywniania rezerwowych zasobów. 

W systemach CTMG Premium  
i CTMG, w zależności od zapotrzebowa-
nia, może występować jedna lub więcej 
bram CTG 120.

Dzięki nim można realizować:
▪	 połączenia operatorskie z wykorzy-

staniem protokołów sygnalizacyjnych 
SS7/C7 oraz DSS1 (ISDN PRA),

▪	 podłączenia central abonenckich,  
w tym klientów biznesowych, poprzez 
wykorzystanie protokołu DSS1 (ISDN 
PRA).

Moduł centralowy CTM 40000 i CTM 40007
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Nasze produkty
MODUŁY CTMG

Ponadto, w zależności od wielkości sy-
stemu, liczby obsługiwanych kont i połą-
czeń, mogą realizować dodatkowe funkcje:

▪	 baza danych konfiguracji systemu  
i program do zarządzania Webmana-
ger,

▪	 Fax-to-mail, web-to-fax,
▪	 panel abonencki, w szczególności  

panel nagrywania rozmów.
Moduł CTM 5007, w stosunku do  

CTM 5000, jest rozszerzony o funkcjonal-
ność SS7/C7. Podstawowe cechy modułów 
CTM 5000 i CTM 5007:

▪	 obsługa do 5000 abonentów na każ-
dym module,

▪	 nawiązywanie do 600 jednoczesnych 
rozmów na moduł,

▪	 współpraca z modemami i telefonami 
zgodnymi ze standardem MGCP oraz 
SIP,

▪	 kompletne rozwiązanie telefonii,
▪	 współpraca z bramami CTG 120,
▪	 interfejs do innych sieci VoIP (H.323/

SIP),

Brama VoIP – CTG 120

▪	 w standardzie realizacja zaawanso-
wanych usług telefonicznych,

▪	 niezawodność wynikająca z nadmia-
rowej architektury,

▪	 i wiele innych...

Brama CTG 120 jest wspólnym elementem systemów CTMG Premium i CTMG. Jej zastosowanie i funkcjonal-
ność zostały opisane na stronie 11. 

Moduły CTM 5000 i CTM 5007 to najważniejsze składniki systemu CTMG. Ich podstawowe zadania to:
▪	 komutacja – zestawianie rozmów i kierowanie ruchem telefonicznym,
▪	 zarządzanie kontami abonenckimi,
▪	 realizacja usług abonenckich.

Moduł centralowy CTM 5000 i CTM 5007

Poczta głosowa VMS 5000
Kolejnym elementem systemu CTMG jest moduł poczty głosowej VMS 5000. Realizuje on pełną funkcjonalność poczty głosowej, 

wraz z odpowiednimi zapowiedziami.
Abonent ma możliwość dynamicznego włączania i wyłączania poczty, dzwoniąc na odpowiedni numer, uprzednio zdefiniowany przez 

operatora. Może on także wybrać opcję wysyłania wszystkich otrzymanych wiadomości jako załącznika e-mail na swoją skrzynkę pocz-
tową. Jest w stanie również nagrać swoją osobistą wiadomość powitalną. 

System posiada funkcjonalność automatycznego powiadamiania abonenta o nowych wiadomościach. Dzieje się to poprzez oddzwa-
nianie do niego, kiedy tylko podniesie słuchawkę i wykona przynajmniej jedną połączenie. 

Odsłuchiwanie wiadomości odbywa się poprzez wdzwanianie 
się na odpowiedni numer skonfigurowany poprzez operato-
ra, lub po automatycznym połączeniu. Istnieje także możli-
wość odsłuchania wiadomości dzwoniąc z sieci PSTN lub 
z innego telefonu poprzez podanie odpowiedniego użyt-
kownika i hasła.

Podstawowe cechy modułu poczty głosowej VMS 5000

▪	 Pojemność do 5000 skrzynek na poje-
dynczy moduł VMS 5000.

▪	 Do 300 jednoczesnych odsłuchań/na-
grywań na moduł.

▪	 Konfigurowalna ilość gromadzonych 
wiadomości dla abonenta.

▪	 Konfigurowalny maksymalny czas 
trwania pojedynczej wiadomości.

▪	 Odsłuchiwanie wiadomości bezpo-
średnio z telefonu.

▪	 Odsłuchiwanie wiadomości z innych 
telefonów z podaniem użytkownika  
i hasła.

▪	 Odsłuchiwanie wiadomości z dowol-
nego miejsca na świecie z wykorzy-
staniem sieci PSTN.

▪	 Wysyłanie wiadomości jako załączni-
ka e-mail.

▪	 Nagrywanie własnego powitania.
▪	 Dynamiczne włączanie i wyłączanie 

poczty przez abonenta.
▪	 Intuicyjne menu głosowe.
▪	 Łatwość konfiguracji.
▪	 Niezawodność i stabilność działania.

1211



Podstawowe cechy bram CTMG 500

▪	 4 interfejsy E1 na bramę.
▪	 120 równoczesnych połączeń do 

publicznej sieci telefonicznej PSTN.
▪	 Możliwość modularnej rozbudowy  

o kolejne bramy.
▪	 Kompatybilność z modemami i te-

lefonami zgodnymi ze standardem 
MGCP i SIP:

-	 Sygnalizacja SS7: Q.761-764, 
Q.767

-	 Sygnalizacja: ISDN PRI: Q.931, 
Q.921

-	 Warstwa elektryczna zgodna  
z ITU-T G.703

-	 Kompresja głosu ITU G.711 law/A-
law

Nasze produkty 

Moduł centralowy CTMG 500M

Moduł CTMG 500M współpracuje  
z modułem bramy medialnej CTMG 
500, pozwalającej na połączenie systemu  
z siecią PSTN. Podstawowe cechy modułu 
CTM 500M:

▪	 obsługa do 500 abonentów na każ-
dym module,

▪	 nawiązywanie do 120 jednoczesnych 
rozmów na moduł,

▪	 poczta głosowa,
▪	 usługi faksowe (F2M, W2F, itp.),
▪	 taryfikacja,
▪	 panel abonencki,
▪	 abonencki panel nagrywania roz-

mów,

-	 Tłumienie echa zgodne z ITU 
G.165/168

-	 Automatyczna adaptacja do trybu 
głosowego i faksu.

▪	 Możliwość ustawiania CRC.
▪	 Konfigurowanie CPT (Call progres 

tones), LEC (tłumienie echa) i detek-
cję DTMF.

▪	 Łatwość podłączania urządzeń re-
zerwowych.

▪	 Współpraca z modułami centralowy-
mi CTMG 500M.

▪	 Zaawansowany sprzęt z niezawodną 
technologią DSP.

▪	 Solidność i stabilność działania.
▪	 Mała obudowa: 19” 1U.

MODUŁY CTMG 500

Brama VoIP – CTMG 500

Dualność interfejsów Ethernetowych jest 
wykorzystywana dla zwiększenia odporno-
ści bramy na awarie sieci IP – redundancja 
portów. Bramy posiadają automatyczny 
mechanizm uaktywniania rezerwowych za-
sobów.

Brama CTMG 500, od której nazwę wziął cały system - CTMG 500 - jest niezbędna aby połączyć system CTMG 500  
z zewnętrzną, publiczną siecią telefoniczną PSTN działającą w standardach SS7/C7 oraz ISDN PRA (protokół DSS1).

Od strony PSTN, pojedyncza brama CTMG 500 posiada do 4 elektrycznych styków E1. Od strony sieci IP, są to dwa 
interfejsy Ethernet 100Mbs. 

W systemie CTMG 500, w zależności 
od zapotrzebowania, może występować 
jedna lub więcej bram CTMG 500. Dzięki 
nim można realizować:

▪	 połączenia operatorskie z wykorzy-
staniem protokołów sygnalizacyjnych 

SS7/C7 oraz DSS1 (ISDN PRA),
▪	 podłączenia central abonenckich,  

w tym klientów biznesowych, poprzez 
wykorzystanie protokołu DSS1 (ISDN 
PRA).

Moduł CTMG 500M to podsta-
wowy składnik systemu CTMG 500.  
W kompaktowej obudowie 1U realizu-
je on niezbędne zadania:

▪	 komutacja – zestawianie rozmów  
i kierowanie ruchem,

▪	 zarządzanie kontami abonencki-
mi,

▪	 realizacja usług abonenckich,
▪	 baza danych konfiguracji systemu,
▪	 program do zarządzania Webma-

nager,

▪	 Fax-to-mail, web-to-fax,
▪	 poczta głosowa,
▪	 taryfikacja,
▪	 panel abonencki, w szczególno-

ści panel nagrywania rozmów.

▪	 współpraca z modemami i telefonami 
zgodnymi ze standardem MGCP oraz 
SIP,

▪	 kompletne rozwiązanie telefonii dla 
rozmów w obrębie sieci jednego do-
stawcy,

▪	 współpraca z bramami CTG 120 do 
publicznej sieci telefonicznej,

▪	 interfejs do innych sieci VoIP (H.323/
SIP),

▪	 w standardzie realizacja zaawanso-
wanych usług telefonicznych,

▪	 niezawodność wynikająca z nadmia-
rowej architektury,

▪	 i wiele innych...
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NASZE NAGRODY

Złoty medal dla CTMG
W ramach XVII Międzynarodowych Targów Łączności Intertelecom 2006 przeprowadzono Konkurs o Złoty Medal Interte-

lecom, w którym wziął udział nasz System Telefonii VoIP CTMG. Ten innowacyjny, a także zaawansowany technolo-
gicznie produkt został opracowany i wyprodukowany w Polsce, głównie z myślą o polskim użytkowniku.

Rozwiązanie to spotkało się z uznaniem w oczach jury i zostało nagrodzone Złotym Medalem Intertelecom.

Złoty medal dla CTMG 500
Na XVIII Międzynarodowych Targach Łączności Intertelecom 2007 odbył się Konkurs o Złoty Medal Intertelecom, do 

którego zgłoszono Internetową Centralę Telefoniczną CTMG 500. Produkt ten, opracowany i wyprodukowany  
w Polsce podobnie jak poprzedni laureat VoIP CTMG, powstał z myślą o średnich i małych operatorach CATV, ISP a także  
o przedsiębiorstwach, hotelach, organizacjach, itp.

Zgłoszone przez nas urządzenie zostało wysoko ocenione i w konsekwencji – jako kolejny produkt ADESCOM – otrzymało 
Złoty Medal Intertelecom.

Nagrody i wyróżnienia
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ADESCOM

ADESCOM Polska Sp. z o.o.
ul. Ceglana 4

40-514 Katowice
tel.: +48 32 201 58 80, fax: +48 32 201 58 89

info@adescom.pl

www.adescom.pl

Sprawdzone rozwiązania
telekomunikacyjne

USŁUGI:
- wdrożenia
- instalacje
- szkolenia
- wsparcie
  techniczne 
- serwis

PRODUKTY:
- centrale 
- bramy
- moduły
  rozszerzające
- łącza (SS7/C7,
  E1, Internet)

DORADZTWO:
- umowy 
  z operatorami
- przenoszenie
  numeracji
- formalności
- UKE


